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	De leerlingen gaan met elkaar en de leerkracht naar de supermarkt. Hier gaan ze opzoek naar producten die uit de bio-industrie komen en producten die wel goed zijn zoals scharreleieren. Ze schrijven op in hun schrift de producten die ze vinden ze gaan in groepen van 4 of 5 door de supermarkt.

Hierna gaan de kinderen kijken op een boerderij. Hier zien ze hoe een boerderij eruit ziet zoals het zou moeten gaan. De koeien mogen grazen in de wei en de kippen lopen rond op een ruime plek.

De leerlingen schrijven op hun eigen plaats een verslagje van wat ze die dag allemaal hebben gezien.
	De leerkracht heeft voorafgaand aan de les afgesproken met de lokale supermarkt en een boerderij in de buurt dat hij of zij die dag met de kinderen langs zullen komen.

De leerkracht bespreekt voorafgaand in de klas wat hij of zij met de leerlingen gaat doen. De leerkracht legt van te voren uit dat de leerlingen in de supermarkt de producten gaan onderzoeken die uit de bio-industrie komen en producten als scharreleieren. Tijdens de rondleiding door de boerderij letten ze vooral op en kijken goed om zich heen.

De leerkracht laat de leerlingen op een papier schrijven wat ze gezien hebben die dag. Wat viel echt op, wat was goed of wat was fout etc.


	Zo zien de leerlingen met hun eigen ogen hoeveel producten er toch nog uit de bio-industrie komen. Ook zien dat de dieren zich “goed voelen” als ze de ruimte krijgen. Deze les speelt in op de Visueel-ruimtelijk, Naturalistisch en Logisch-mathematisch intelligenties van de leerlingen.
De leerlingen zijn hier met de Verbaal-linguïstische en Logisch-mathematische intelligenties bezig.
	Een supermarkt in de buurt en een boerderij.
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